Padre/Tutor
Dirección
Ciudad, Estado Código Postal
Número de teléfono
Fecha

Administrador
Escuela de Residencia/Escuela de Asistencia
Dirección
Ciudad, Estado Código Postal 
Re: Estudiante (FECHA DE NACIMIENTO: XX/XX/XX)


Estimado administrador:

Le escribo en nombre de mi hijo/a, quien es estudiante en el distrito y es elegible para educación especial y servicios relacionados.  Esta carta servirá como aviso al distrito de que no estoy de acuerdo con la(s) evaluación(es) del distrito [EVALUACIONES DE LISTA] y estoy solicitando una evaluación educativa independiente (IEE) a expensas públicas en estas áreas.

No estoy de acuerdo con la(s) evaluación(es) del Distrito porque no es lo suficientemente completa para identificar todas las necesidades de educación especial y servicios relacionados de mi hijo. Véase 34 C.F.R. §300.304(c)(6).  Además, la evaluación del Distrito no evaluó todas las áreas en las que se sospechaba de discapacidad.  Véase 34 C.F.R. §300.304(c)(4).

Por favor, proporcióneme una copia de los criterios del Distrito para una evaluación educativa independiente, si existe una, incluidas las calificaciones requeridas del examinador.  Si el Distrito tiene una lista de evaluadores calificados en las áreas mencionadas anteriormente, agradecería esa lista también.  Sin embargo, tenga en cuenta que, según la ley, no estoy obligado a elegir un asesor de la lista del Distrito y puedo elegir a mi propio asesor que cumpla con los criterios del Distrito. Véase 34 C.F.R. §300.304(e).

Según la ley, el Distrito debe, sin demoras injustificadas, financiar las evaluaciones educativas independientes a expensas públicas o solicitar el debido proceso para solicitar una audiencia para demostrar que sus evaluaciones son apropiadas. Véase 34 C.F.R. §300.304(b)(2).  Si el Distrito no responde a esta solicitud antes del [FECHA], tenga en cuenta que puedo financiar mis propias evaluaciones educativas independientes y solicitar un reembolso del Distrito en un momento posterior.


Sinceramente


Padre del estudiante
