Dirección de los 
 padres
Teléfono: 

Fecha
Nombre, Administrador de Educación Especial
Nombre Distrito Escolar Unificado
Dirección 

Re: Solicitud de registros para NOMBRE DEL ESTUDIANTE (FECHA DE NACIMIENTO: XX/XX/XX)
A quien corresponda:
Le escribimos para hacer una solicitud de registros bajo el Código de Educación de California §56504, bajo la IDEA, 20 U.S.C. §1415(b)(1), así como bajo la Ley de Derechos Educativos y Privacidad de la Familia ("FERPA"), 20 U.S.C. §1232g.
Estos registros deben incluir, pero no se limitan a, copias de todas las evaluaciones, IEP, acumulativos, académicos, de asistencia, transporte, disciplinarios, de salud mental/médicos, correspondencia, notas y correos electrónicos entre el profesorado y el personal con respecto al NOMBRE DEL ESTUDIANTE, todas las notas tomadas como parte de las observaciones del NOMBRE DEL ESTUDIANTE dentro de todos los entornos, copias de todas las tablas de comportamiento y / o datos brutos con respecto al NOMBRE DEL ESTUDIANTE comportamientos dentro de todos los entornos, todos los protocolos que se han realizado como parte de las evaluaciones, y toda la correspondencia de o hacia el Distrito a agencias externas o escuelas con respecto a NOMBRE DEL ESTUDIANTE, educación, servicios, libros de calificaciones de maestros redactados, etc.

El Distrito puede entregarnos estos registros dentro de los cinco días estatutarios o enviarlos a la dirección anterior a mi atención.  Necesitamos copias de estos registros para obtener una Educación Pública Gratuita y Apropiada (FAPE, por sus siglas en inglés) en el Ambiente Menos Restrictivo (LRE, por sus siglas en inglés) para nuestro hijo.  Por favor, renuncie a todas las tarifas asociadas con la duplicación de estos registros, ya que dichas tarifas nos impedirían ejercer nuestros derechos de paternidad bajo la IDEA.

Si tiene alguna pregunta, no dude en llamarnos.
Gracias por su ayuda.
Muy sinceramente suyo,

Padre 

